

10月20日,精工控股集团有限公司在绍兴县职教中心成功举办了首届“精工杯”职工运动会。共有来自中国精工集团(特邀)、精工控股集团本级、精工钢构集团本级、国内业务总部、工业建筑事业部、国际业务总部袍江出口基地、佳宝新纤维集团、墙煌建材、精工世纪、精工置业 10支代表队,400余名选手分别参加了5项个人单项以及3项团体项目的角逐。这是公司首次举办如此大规模的体育盛会。绍兴县总工会主席唐水森,精工控股集团董事长兼总裁、精工钢构集团董事长方朝阳,精工集团副总裁陶海青出席开幕式并观看了比赛。孙总致开幕词,唐主席发表讲话,方董事长宣布首届“精工杯”职工运动会开幕。

孙总在开幕式致词中讲到,精工控股集团全体职工在共同努力下,各项事业持续发展,实现了可观的企业效益。与此同时,公司十

分重视企业文化和职工的业余文化生活,不断加大文体设施的硬件投入,举办如中秋晚会、篮球赛、足球赛、运动会等职工喜闻乐见的大型文体活动,增强了企业职工的凝聚力、向心力,培养了职工的集体主义精神,促进了企业文化建设与幸福工程建设。孙总希望各代表队展现出良好的精神风貌,发扬“自强不息、创新进取”的精神,赛出水平、赛出风格,裁判员要公平、公正,认真履行裁判职责,通过大家的共同努力,把精工控股集团首届职工运动会办成展示职工形象、企业形象和加强团结、增强凝聚力、向心力、增进友谊、传承文化、催人奋进的大会。

唐主席讲到,精工控股集团为绍兴的经济繁荣做出了突出贡献。在创造企业经济效益的同时,精工控股集团重视企业精神文明建设,通过开展丰富的职工文体活动,加强职工健身基础设施的建设,取得了较好的效果。在我县推动职工体育运动发展工作中起到了带头作用,预祝运动会取得圆满成功。



集团董事长方朝阳宣布运动会开幕

### [ 别具特色的开幕式 ]

秋风凉爽,彩旗招展。10月20日早上8:30分,运动会田径场上10支代表队已在候场区整装待发。他们一个个朝气蓬勃,青春的脸洋溢着快乐的笑容。不论是办公室的白领,还是生产一线的蓝领,纷纷换上了五颜六色、青春动感的运动装,来到运动赛场上,展现自己公司职工的运动风采。

随着《运动员进行曲》音乐的响起,在国旗、会徽仪仗队的引领下,各代表队开始入场。8名仪仗队员身着白色运动服,手戴白色手套,护送着国旗和会徽,仪仗队员精神抖擞、步伐坚定,崭新的旗帜和会徽在阳光下熠熠生辉。会徽“精工之火”是由精工标志与激情的火焰组成,是完全由精工人自己设计、自己制作的。舞动的火焰象征着精工人热情灿烂、活力动感的青春气息。十支代表队各具特色,迈着整齐的步伐,喊着嘹亮的口号,依次通过主席台,接受检阅。首先通过主席台的是墙煌建材代表队。他们身着统一的红色运动服,手举“必胜”的红色三角旗,气宇轩昂,口号响亮“墙煌火箭,一飞冲天;顽强拼搏,风采无限”,喊出了他们的气势,表达了他们参赛必胜的决心。接下来是身着蓝黄两色运动服

的精工置业代表队(置业腾龙,谁与争锋)、身着灰色运动服的工业建筑系统代表队(激情飞扬,超越梦想,决胜赛场,工业最强)、身着浅紫色的控股集团本级代表队(敢想敢拼、圆梦精工)、身着蓝白色运动服的精工世纪代表队(不言成败,赛出风采;精工世纪,挥洒实力)、身着橙色运动服的钢构集团本级代表队(翔英翔英,翔精英)、身着淡蓝色的精工集团本级代表队(爱我精工,再创佳绩,顽强拼搏,永不言弃)、身着黄色运动服的国内业务总部代表队(战无不胜,所向披靡)、身着绿白黄色相间运动服的佳宝新纤维代表队(齐心协力,所向无敌,超越自我,超越极限)以及身着绿色运动服的国际业务总部袍江出口基地代表队(山中猛虎,水中蛟龙,精工国际,卧虎藏龙)。各队队员精神饱满、口号洪亮,赢得了阵阵掌声。

运动员入场仪式后,举行了升旗仪式。裁判员代表樊章基、运动员代表单旗峰分别代表裁判员、运动员进行宣誓。开幕式最后一个环节,由方董事长宣布首届“精工杯”职工运动会开幕。霎那间,五彩的礼花直冲天宇,运动场顿时变成了欢乐的海洋。



运动会全景



置业龙腾队进场

# 弘扬体育精神,展精工人风采

## 精工控股集团举办首届「精工杯」职工运动会

### [ 精彩纷呈的比赛现场 ]

开幕式结束后,裁判员、运动员立即分赴各自比赛场地,第一个比赛项目是男子200米。选手们在起跑线上已经做好了预备动作——双手撑在起跑线上,左腿弓、右腿蹬,蓄势待发。“呼——”的一声发令枪响,选手争先恐后,各个如出水蛟龙。说时迟,那时快,枪声响过,有的选手已经跃出1米开外,一马当先。转过弯道,所有的运动员开始拼尽全力冲刺,有队员从后面追赶了上来,队友开始大声的为他呐喊助威;有的队员临近终点线却脚下一滑,摔倒在终点线前,让人扼腕叹息。但比赛的魅力正在于此,比赛的结果也因此充满了变数,更让人期待。随着第二组、第三组男子200米比赛的结束,该项比赛的成绩也火热出炉。工作人员开始忙碌起来,紧张有序的汇总、统计、誊写比赛成绩。大家纷纷聚集到光荣榜前,看看究竟花落谁家。

男子200米结束以后,女子200米紧接着开始了。精工的女同胞们大有“巾帼不让须眉”的女子英雄气概,准备动作、起跑加速、腾空着地、步幅变化各项技术动作毫不逊色于男队员。在进入弯道时234号选手位居第二,但有两名运动员紧随其后,有一种即将追上之势,这位选手似乎感觉到了这份危机,她加快了自己的步伐,弯

道过后迅速发力,不仅将对手甩在身后,还超过了原来的领先者,并竭力向终点跑去。“踏上奔跑的路程就是一种勇气,冲刺到了终点便是胜利。”运动所带给我们的正是这种敢打敢拼,超越自我的精神洗礼。

接下来进行的项目有立定跳远、男子1000米、女子800米、集体跳绳、4x100米接力和乒乓球、羽毛球的淘汰赛。在简单的午餐后,下午还进行了男子乒乓球、女子乒乓球、男子羽毛球、女子羽毛球决赛等单项比赛。参赛运动员在场上尽情挥洒运动激情,拉拉队在台下热烈加油呐喊,使每场比赛都精彩激烈!最后,各领队作为运动员,参加了各自队伍的拔河比赛。

整个运动会进行的非常顺利,项目之间衔接有序,过渡自然。赛场气氛热烈、友好,各队群情激昂、热情高涨。工作人员分工明确、各负其责、认真协作、周到服务,确保了运动会的顺利进行。运动员们展现出良好的精神面貌,始终保持着昂扬的斗志。赛场上,运动健儿奋勇拼搏,尽显青春风采;赛场下,观众齐声呐喊,为运动员加油。各代表队在赛场上比体育技能,在赛场外比文明素养,真正体现了精工人的优良风貌,运动会赛出了友谊、赛出了风格、赛出了水平。



### [ 欢乐、隆重的颁奖仪式 ]

下午16:10,运动会已按照计划如期完成各项预定赛事,成绩已经揭晓,团队积分已汇总、计算完毕,运动会举行了颁奖仪式。颁奖仪式在体育馆内举行,运动会裁判员樊洪基上台宣布比赛成绩。获奖选手与获奖团队代表先后上台

领奖,公司领导为获奖选手、获奖团队颁奖并合影留念。国内业务总部荣获集体一等奖;工业建筑事业部与佳宝新纤维集团荣获集体二等奖;精工钢构集团本级、墙煌建材、精工世纪荣获集体三等奖。



颁奖仪式现场

### [ 结束语:以体育精神带动企业文化,助力企业持续发展 ]

本届运动会自9月份下发通知,至运动会正式开幕,前后历时一个半月的精心筹备。本着“热烈、隆重、精彩、节俭”的原则,围绕“团结、进取、创新、拼搏”的主题,充分展示了精工人追求卓越、拼搏进取、蓬勃向上的精神风采。运动会的成功举办,是公司在企业文化建设上留下了精彩的一页,将进一步推动职工体育运动

广泛开展,构建和谐、团结的工作环境,同时也是公司推行幸福工程的落脚点之一。我们将把赛场上追求进步与自我突破的奥林匹克精神带到今后的各项工作中,努力发扬勇于拼搏、团结协作、敢于竞争、奋发超越的精神,以饱满的热情努力实现公司的各项经营目标,共创精工人的美好未来!